

Más de un Millón en Apoyo de la Democracia

Por cuarta vez en tres años, más de un millón de salvadoreños concurrieron ayer a las urnas, en una jornada electoral que se desarrolló sin mayores incidencias, fuera de unos ataques esporádicos en las carreteras y la voladura de torres de conducción eléctrica.

La tranquilidad del evento contrastó con las elecciones previas y sobre todo las realizadas en 1982,

cuando en un ambiente hostil, de amenazas, de fuego y de balas, los salvadoreños acudieron masivamente a las urnas.

Hasta el momento no puede establecerse con certeza, pero se tiene la impresión que la afluencia de votantes fue menor que en las tres ocasiones anteriores, ya que las "colas" eran más reducidas debido a que hubo mayor orden.

En ciertos sitios la

"cola" era de una cuadra de largo, habiendo sido antes de cinco o seis cuadras.

El Consejo Central de Elecciones dijo que de los 2.8 millones de aptos para votar, se calculaba que solamente votarían más de un millón.

Muchos afirman que el ordenamiento por orden

—Favor pase a la página 27.

Exitoso Plan Libertad Dice Ministro Defensa

Con todo éxito está funcionando el "Plan Libertad", declaró el general Carlos Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa, al ser abordado por los periodistas en los puestos de votación en Santa Tecla, ayer en la mañana.

Añadió que el "Plan Libertad" consta de cinco fases: la primera se desarrolló del 15 de febrero al 15 de marzo y consistió en proporcionar seguridad al

Consejo Central de Elecciones, centros de cómputos y a los miembros de ese organismo.

La segunda etapa se desarrolló del 15 al 29 de marzo, durante la cual la Fuerza Armada realizó operativos de rastreo, búsqueda y destrucción de reductos terroristas en todo el territorio nacional para debilitar y desbaratar los planes de sabotaje al proporcionar seguridad al

—Favor pase a la página 41.

Observador Británico ve Problemas en Mexicanos

Hay muchas personas cuyos nombres no están en las listas de votación y eso es un problema, dijo a EL DIARIO DE HOY el observador británico David Browning, que se encontraba en el puesto de votación de la escuela "Japón", de Mexicanos.

El nombre de esta seño-

ra, añadió señalando a una votante, se encontraba en la nómina de votación pasada, y ahora, ¿por qué no se encuentra?, preguntó. Hay muchos ejemplos de personas queriendo votar, pero sus nombres no están en las listas, según dijo.

Al preguntarle a la vo-

—Favor pase a la página 41.

Habla Dra. Castillo: Mucho Entusiasmo y Tranquilidad del Pueblo

El pueblo salvadoreño acude a las urnas electorales con mucho entusiasmo y tranquilidad, expresó ayer la Dra. María Julia Castillo, cuando fue abordada por EL DIARIO DE HOY en la sede de su partido PAISA, a las 10 de la mañana.

Ella se encontraba en uno de los balcones del edificio saludando a los ciuda-

danos que se dirigían a votar. Y desde muchos automóviles salían brazos que saludaban a la Dra. Castillo y voces que le auguraban el triunfo.

La Dra. Castillo es candidata a alcaldesa de San Salvador, postulada por la coalición ARENA-PCN-PAISA.

Dijo la candidata que

—Favor pase a la página 27.

Horario para Sentido Único a La Libertad

Los días Lunes, Martes, Miércoles y Jueves Santos, y Sábado de Gloria, el Departamento General de Tránsito, tendrá un servicio extraordinario para las personas que soliciten permiso para salir del país con sus propios vehículos. El horario será: En la mañana, de 8:00 a 12:00 horas y en la tarde, de 2 a 4 p.m. Los requisitos para obtener el permiso son: presentar la tarjeta de circulación del vehículo, la cédula del propietario y en el caso

—Favor pase a la página 21.



MUERE LITIGANTE.— Félix Antonio Orellana, litigante de 83 años, murió arrollado por una pipa en Lourdes Oriente, frente a Molinos de El Salvador.

Residente en E.U. Candidato Alcalde en La Reina

LA REINA, Chalatenango, marzo 31, (UPI).— Viste una camiseta sin mangas de franjas de colores rojo, blanco y azul, maneja una motocicleta, tiene dos casas, tres aparatos estereofónicos y disfruta de los más finos perfumes, caprichos obtenidos en 16 años de vida en Estados Unidos.

Se trata de Julio Pinto

—Favor pase a la página 21.



ANUNCIA REBAJA A DEFICIT.— Don Ricardo J. López, ministro de Hacienda (centro), informa sobre la rebaja que ha tenido el déficit nacional que era de 355.5 millones de colones y hoy llega a 221 millones. En primer plano el Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, viceministro de Hacienda, y al fondo, Lic. Jorge Barraza, viceministro de Ingresos.



ESTRICTO CONTROL DEL EJERCITO.— En todas las carreteras del país el Ejército llevó a cabo un estricto control de los vehículos que transitaban en diferentes lugares. En el desvío de San José Guayabal y San Martín, miembros del Ejército hacen un minucioso registro.

Extraño Reto Terrorista Dice el Coronel Ochoa P.

"Tenemos control total en el departamento de Chalatenango, dice el coronel Sigfredo Ochoa Pérez, y por eso me ha llamado la atención y me parece extraño 'el reto' que los terroristas me han hecho. Soy militar profesional y mi respuesta a su reto es que no sean cobardes y que presenten lucha en los lugares en los cuales nos encontramos".

Las declaraciones del coronel Ochoa surgen debido a que se informó que los terroristas "lo retaban para que los desalojara de Tejutla", lugar en el que ellos dicen tener 800 subversivos.

El coronel Ochoa refiere que tienen control absoluto en el departamento de

Chalatenango y por eso pueden dar protección a la ciudadanía.

Lo que sucedió, añade, es que el lunes en la noche los terroristas llegaron a Tejutla e incendiaron la alcaldía y luego huyeron, pero en ningún momento han tenido control en ese lugar; por esto estoy "super extraño de ese reto".

Por ahora, continúa, estamos protegiendo la libre circulación de vehículos y de personas.

"El reto que tenemos todos los salvadoreños es contra el comunismo y es un reto muy grande en el que todos debemos intervenir para eliminarlo", finaliza el Cnel. Ochoa Pérez.

Organismo Cívico Forman Nicaragüenses Exiliados

Los miembros en el exilio de organizaciones políticas y de la libre empresa nicaragüense acordaron organizarse bajo un organismo cívico que sin intereses partidaristas responda con seriedad, responsabilidad y verdadero renacimiento única y exclusivamente a la recuperación de la patria.

También acordaron esclarecer que después de que logren el derrocamiento de la dictadura marxista-leninista implantada por los sandinistas nicara-

güenses, su única exigencia será la celebración de elecciones libres y honestas en Nicaragua.

Comprenden, dicen, que la lucha cívica es tan importante como la militar y por eso se aglutinan como nicaragüenses todos para impulsar a la brevedad posible una ofensiva que evidencie aun más el carácter totalitario y expansionista del régimen de Managua y demandar apoyo moral y económico para la causa

—Favor pase a la página 43.

Aranceles Dañan al País y Favorecen a Nicaragua

El funcionario salvadoreño encargado de negociar los nuevos aranceles aduaneros centro-americanos está siguiendo criterios que favorecen a Nicaragua y perjudican a la industria de El Salvador, nos dicen representantes de la industria químico-farmacéutica, que piden reconsiderar y rectificar la posición que hasta este momento ha adoptado el negociador por parte de nuestro país.

Los declarantes afirman

que en principio el negociador salvadoreño iba a pedir que se aplicara arancel sólo un uno por ciento a la importación de materias primas destinadas a la industria farmacéutica, posición que fue apoyada por Guatemala. Sin embargo, agregan, a última hora se permitió que predominara la tesis del gobierno de Nicaragua de aplicar no un uno sino un cinco por ciento a la importación de materias primas.

Nos dicen que al mismo tiempo que los nicaragüenses quieren elevar los impuestos a las materias primas, piden que se reduzca considerablemente el arancel para la importación de productos terminados, lo que dañaría la industria salvadoreña. Esta posición se deriva, dicen, de que Nicaragua carece de industria farmacéutica propia, que tenga la capacidad de abastecer su mer-

—Favor pase a la página 17.